

# “中转式”旅行受热捧 开启别样旅程

■海都记者 林涓 实习生 林昆哲 受访者供图

“早上9点下飞机,乘坐机场大巴直奔打卡地。从曾厝垵、沙坡尾、厦门大学逛到中山路步行街,厦门的海风令人十分享受。”不久前,湖南网友“卡冈图雅”利用转机的6小时游厦门,随后在社交平台上分享了自己的旅行见闻。自去年开始,类似购买中转机票,利用转机时间体验一座城市的“中转式”旅游已经成为年轻人中的新潮流。

当许多人还在票务平台苦苦寻找低价机票时,年轻人悄然开发了一种更具性价比的旅游方式——“中转式旅游”,即通过选择相对便宜的中转机票,将中转城市作为一个旅游目的地,开启别样旅程。



Ada及朋友在泉州中转旅行打卡

对于年轻游客,特别是大学生来说,旅行最重要的因素便是性价比,如Citywalk、特种兵旅行、打卡式旅行、沉浸式旅游,它们共同的特点就是花最低的钱得到最丰富的体验,中转旅行也便成了新选择。

记者在票务平台上比较4月28日从南宁飞往西安的机票价格时,发现中转经过泉州的机票价格为400元,而直飞的价格是700元。不仅价格实惠,中转机票的等候时间也为乘

在不少选择中转旅行的乘客看来,中转航班总能给人带来“不一样”的旅游体验。

“每次出门,就想着用最快的时间到达目的地,没想到途中还可以有另一番风景。”Ada告诉记者,朋友建议在泉州转机,不仅有廉价的机票,而且今年泉州也在朋友圈爆火,就决定尝试一次。

从北京出发,前往上

客们提供了一种“新”选择。这也让更多本就是旅游为目的的大学生,额外获得感受另一座城市魅力的机会。

在南宁生活的依依与朋友决定前往西安旅游后,她发现有一班从南宁飞西安,中转福州的廉价航班,于是临时起意决定去福州“中转+旅行”。“我总是喜欢寻找新奇的经历,而中转旅行为我提供了探索未知城市的机会。”在福州,她探索了三坊七

## 转机时“紧急出游”有别样体验

海,中转泉州23小时。在泉州停留的近一天时间里,Ada与同行的伙伴打卡了泉州西街、开元寺,去了关岳庙、清净寺,把能代表泉州的景点都大概逛了逛,还去吃了面线糊、姜母鸭、肉粽、卤面。

“在厦门停留的那一段时间,我仿佛置身于一幅迷人的城市画卷。”资深旅行爱好者张先生分享了他的转机经历——抵达厦

门的古街文化、品尝了地道的闽菜美食,还在林则徐纪念馆领略了当地的历史文化底蕴。“通常情况下,我会观察哪一条航线的机票价格更实惠,然后考虑中转到那个城市,在那里停留一段时间,体验当地的文化和风情。”目前依依通过中转游玩了福州、开封等城市。

不过依依告诉记者,如果中转时间没有那么充裕时,“即使停留几个小时,也会通过外卖品尝一

下当地的特色美食”。

“在福州转机呆了将近12小时,去了很多地方,感觉福州是个好地方,希望下次能深度游玩。”“00后”的小黄告诉记者,短短几个小时逛了机场附近的农贸市场,尝了冰饭、捞化、炖罐、海蛎饼等美食,也去了南澳海滩,品尝了福建的特色奶茶,当时对身边的一切都感觉很新奇,就像打了“鸡血”一样,并没有感到累,等到要上飞机的时候才发现腿已经抬不起来了。

的风光。

“回到机场的时候甚至还没有通知登机,但不料身份证在玩的时候不小心丢失了,机场内的手机信号不好,手机内的信息也无法显示。”最后险些因为这个“小意外”而错过后续航班。“中转旅行要提前做好规划,尽量不要在高峰出行,要为下一个行程预留充足的时间,以防‘捡了芝麻丢了西瓜’。”

# “龙虾盛宴”开启 价格腰斩!

目前福州市区小龙虾价格有所回落,每斤十几元

■海都记者 李玲燕 陈佳卉 文/图

又到一年吃虾季!近日,关于小龙虾降价的信息多次登上社交平台的热搜榜,有报道称,今年的小龙虾市场提前一个月迎来价格低谷,吃货们可开启“龙虾盛宴”。

3月初,小龙虾在福州上市,零售价每斤在40元至50元左右;3月底,多家商超售卖的小龙虾价格有所回落,每斤在23.8元至35元间浮动。马上要到五一假期并进入夏季,小龙虾即将迎来上市高峰,福州市场的小龙虾降价了吗?销量如何?记者对此进行了调查走访。



目前小龙虾价低货足,市民有口福了

集中上市致价格走低 进入夏季销量更大

幅回落。

同时,每年5—6月是各地小龙虾大规模上市的季节,这也意味着,今年的小龙虾价格还有下降的空间。届时进入夏季,夜宵市场逐步繁荣,小龙虾的销量也会逐步增加。

据水产店老板介绍,福州小龙虾主要来自湖北、湖南、江苏等地,其中湖北是主要供应地。“这几年全国范围从事小龙虾养殖的人迅速增加,再加上今年天气暖和,小龙虾生长快、产量高,大量上市导致价格便宜了很多。”

此外,目前福州市场上的小龙虾主要分为青虾、红虾。据商家介绍,两种颜色的虾是同一品种的不同时期,青虾属于成长期幼虾,外壳较软,因生长期短,虾肉更饱满Q弹;红虾已是成熟期,虾壳厚,肉质更为紧实,所以大家可以通过喜欢的口感选择购买心仪的小龙虾。

## 小龙虾价格回落,线上商超更实惠

4月27日上午,记者来到位于鼓楼区的龙峰里农贸市场。在一水产摊位上,记者看到小龙虾在箱子里活蹦乱跳。据摊主介绍,这是中虾(4~6钱),产自湖北,前几天一斤要25元,昨天刚刚降价,目前是一斤20元。“可能是货源变多了,反正我们进货价变便宜,就稍微

降价了。”摊主说,最近购买的人不少,他们还提供免费消杀服务。

随后,记者前往庆城农贸市场,该市场仅有一家门店售卖小龙虾。老板告诉记者,他们卖的是大虾(6~8钱),一斤25元。而在新华都(五四路店)和永辉超市(国棉店),小龙虾价格分别

是一斤25.8元和一斤26.8元,但未标注体形。

那么,线上商超售价如何?记者打开朴朴超市APP和永辉生活APP查看,同样是鲜活中号小龙虾,两家商超均为一斤17.9元;永辉生活还出售鲜活小号小龙虾,一斤12.9元。此外,朴朴有售卖3斤装的鲜

活中号小龙虾,为49.9元,价格更优惠。

3月初,“头茬”小龙虾在福州上市,零售价每斤在40元至50元左右;3月底,记者曾走访福州市场,小龙虾价格在每斤23.8元至35元间浮动。对比来看,时下每斤十几元的小龙虾确实便宜了不少,最高差价可谓“腰斩”。

记者了解到,小龙虾属于季节性食材,价格呈现“V”字形走势,从供需关系来看,小龙虾的价格在每年春天刚上市时最高,随后会因为逐渐升高的产量而逐步下跌,在4月末至5月初左右达到一个低点,之后又会随着产量下滑而回升。

不过,按照往年经验,随着五一假期到来,小龙虾价格会短时间内小幅上涨。有专业人士预测,从目前价格趋势来看,今年全年小龙虾的价格都不会很高,五一之后还会有小